

## В патологоанатомический центр привезли тела умерших, несмотря на предписание антимонопольной службы

Конфликт между сотрудниками Братского бюро судебно-медицинской экспертизы с одной стороны и Областным бюро, минздравом и предпринимателем Эдуардом Макаровым - с другой набирает обороты. Сегодня из здания судебно-медицинской экспертизы в новое здание патологоанатомического центра, расположенное между улицами Гагарина и Курчатова, перевезли два десятка тел умерших. И это несмотря на то, что Федеральная антимонопольная служба предписала министерству здравоохранения отменить соглашение с предпринимателем Эдуардом Макаровым.

Как рассказали братские судмедэксперты корреспонденту «Города», до полудня в здании морга в посёлке Строитель, где хранились тела, было отключено электроснабжение, а позже – отопление. По словам сотрудников учреждения, Областное бюро судебно-медицинской экспертизы расторгло договоры с поставщиками ресурсов. После этого у здания появились работники нового патологоанатомического центра и представители бизнесмена Макарова с намерением забрать тела умерших для перевозки в новое здание. Чуть позже прибыла полиция, которую вызвали работники местного Бюро судебно-медицинской экспертизы - выяснилось, что никаких документов на перевозку трупов у прибывших не оказалось.

Ситуация разрешилась не в пользу сотрудников судмедэкспертизы. В неё вмешался новый министр здравоохранения Олег Ярошенко. Тела умерших погрузили в спецтранспорт и перевезли в выстроенный предпринимателем патологоанатомический центр. По утверждению местных работников судмедэкспертизы, это противоречит решению Иркутского управления Федеральной антимонопольной службы, которое предписало минздраву и бизнесмену Макарову разорвать соглашение о сотрудничестве, поскольку оно противоречит закону «О конкуренции». Напомним, по этому соглашению минздрав и Областное бюро судебно-медицинской экспертизы получали новое здание в 22 микрорайоне Братска, а предприниматель Макаров - фактически монополию на оказание ритуальных услуг в городе.

По мнению сотрудников Братского бюро судебно-медицинской экспертизы, покровительство со стороны министерства здравоохранения и Областного бюро судебно-медицинской экспертизы по отношению к предпринимателю можно расценивать как признак коррупционной схемы.

Напомним, сотрудники морга в посёлке Строитель ранее обратились с письмом к губернатору Иркутской области Сергею Левченко с просьбой провести служебное расследование по данному факту. В письме они уверяли, что в ближайшее время областное начальство собирается их уволить. После сегодняшних событий сотрудники Братского бюро судебно-медицинской экспертизы готовят похожее письмо на имя президента России Владимира Путина.

Напомним также, что ранее на сотрудников Братского бюро судебно-медицинской экспертизы уже оказывалось давление. Так, в начале октября в здании бюро в посёлке Строитель уже отключали электроэнергию, а значит, и холодильные установки, в которых хранятся тела умерших.

«Город» уже неоднократно рассказывал о «конflikте между моргами» и возможной коррупционной составляющей этого конфликта. В частности, журналисты обратили внимание, что на постройку нового здания предприниматель Эдуард Макаров взял кредит в размере около 80 миллионов рублей, который надо отдавать - возможно, за счёт той прибыли, которую сулило бизнесмену признанное незаконным соглашение с министерством здравоохранения.



Автор: Андрей Васильев © Babr24.com Источник: tkgorod.ru ПРОИСШЕСТВИЯ, 👁 7456 11.11.2015, 20:30  
📍 1201

URL: <https://babr24.com/?ADE=140291> Bytes: 3372 / 3318 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Андрей  
Васильев.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)